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La caratteristica del tavolo Offset è di avere 
una superficie divisa longitudinalmente in 
due parti, che permette di gestire in modo 
più efficace il piano di lavoro. La fessura 
separatrice dei due piani può allo stesso 
tempo servire per amministrare cavi, 
oppure far da supporto a lampade, elementi 
separatori e vari altri accessori. Il tavolo ad 
uso comune si può così trasformare in un 
vero e proprio tavolo di lavoro.

La table Offset comporte une surface 
scindée en deux parties, permettant d’avoir 
une meilleure vue d’ensemble du plan 
de travail. En même temps, l’étroite fente 
peut accueillir des lampes, des éléments 
de séparation ainsi que des surfaces 
de rangement. La table tout usage se 
transforme ainsi en vraie table de bureau.

The main feature of the Offset table is 
having the surface divided lengthwise 
in two, allowing for a more effective 
management of the workspace. The gap 
separating the two sections may be used 
to manage cables, as well as a support 
for lamps, separators, and various other 
accessories, turning a shared table into  
a fully-fledged workspace.

Offset Table besitzt ein zweigeteiltes 
Tischblatt, um uns dabei zu helfen, 
eine bessere Übersicht über unsere 
Arbeitsfläche zu wahren. Gleichzeitig  
kann der schmale Spalt dazu genutzt 
werden, Leuchten, Trennelemente und 
zusätzliche Ablageflächen aufzunehmen, 
um so den Allzwecktisch in ein echtes 
Büropult zu verwandeln.
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OF01–03
180 × 90 cm

OF04–06
180 × 120 cm

OF10–12
240 × 120 cm

OF13–15
320 × 120 cm

OF16–18
400 × 120 cm

OF19–21
Ø 160 cm

Accessori, Accessories, Accessoires, Zubehör

OF40
Lampada 
regolabile 
Task lamp 
Lampe réglable
Verstellbare 
Lampe

OF41
Lampada da 
tavolo 
Table lamp 
Lampe de table 
Tischlampe

OF50
Contenitore
Box 
Box 
Behaelter

OF51
Vassoio
Tray
Plateau 
Tablett

OF60
Divisorio
Table-divider
Ecran de 
séparation 
latérale, grand 
Trennwand

OF61
Reggilibro
Book-divider
Ecran de 
séparation 
latérale, petit
Buecherstuetze

OF80
Multipresa
Multi-plug 
Douille 
Multiplug

OF70
Vassoio  
portacavi 500
Cable tray 500
Plateau chemin 
de cables 500 
(goulotte) 
Kabeltablett
500

OF71
Vassoio 
portacavi 1200
Cable tray 1200
Plateau chemin 
de cables 1200 
(goulotte) 
Kabeltablett
1200

Gambe, Legs, Piètement , Beine 

Gambe alluminio
Aluminium legs
Piètement aluminium 
Beine aus Aluminium

Gambe alluminio e legno 
Aluminium and wooden legs
Piètement aluminium et bois
Beine aus Aluminium und Holz

Gambe legno 
Wooden legs 
Piètement en bois 
Beine aus Holz
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OF01 
180×90 cm

OF02
180×90 cm

OF03
180×90 cm

OF04 
180×120 cm

OF05 
180×120 cm

OF06
180×120 cm

OF10 
240×120 cm

OF11 
240×120 cm
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OF12
240×120 cm

OF13 
320×120 cm

OF14
320×120 cm

OF15 
320×120 cm

OF16 
400×120 cm

OF17
400×120 cm

OF18
320×120 cm



Misure, Dimensions, Dimensions, Bemessungen

Misure, Dimensions, Dimensions, Bemessungen

Offset Table 4

OF19 
Ø 160 cm 

OF20
Ø 160 cm

OF21 
Ø 160 cm

OF40
Lampada regolabile 
Task lamp 
Lampe réglable
Verstellbare Lampe

OF41
Lampada da tavolo 
Table lamp 
Lampe de table 
Tischlampe

OF50
Contenitore
Box 
Box 
Behaelter

OF51
Vassoio
Tray
Plateau 
Tablett

OF60
Divisorio
Table-divider
Ecran de séparation 
latérale, grand 
Trennwand

OF61
Reggilibro
Book-divider
Ecran de séparation 
latérale, petit
Buecherstuetze

OF80
Multipresa
Multi-plug 
Douille 
Multiplug

OF70
Vassoio  
portacavi 500
Cable tray 500
Plateau chemin 
de cables 500 
(goulotte) 
Kabeltablett
500

OF71
Vassoio 
portacavi 1200
Cable tray 1200
Plateau chemin 
de cables 1200 
(goulotte) 
Kabeltablett
1200
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Dati tecnici 

Piano
Impiallacciato di frassino.

Finitura accessori 
Acciaio disponibile in finitura
05W Verniciato bianco
04  Verniciato colorato 
  NCS S2000 N Grey
  NCS S0530 G Mint

Finitura elemento fissaggio piano
Acciaio disponibile a richiesta 
in finitura bianca, nera e rossa. 
 

Struttura
Gambe in estruso di alluminio 
e/o legno massello di frassino, 
traverso in alluminio estruso 
anodizzato.

Finitura vassoio porta cavi 
Acciaio disponibile in finitura
04 Verniciato colorato
  NCS S2000 N Grey

Finiture piano
• Impiallacciato Natural Ash 
• Impiallacciato White Ash
• Impiallacciato Black Ash

Finitura lampade 
• Lampada regolabile in acciaio
 05W Verniciato RAL 9003 White
• Lampada da tavolo in acciaio
 05W Verniciato RAL 9003 White

Finitura strutture 
05W/05N Verniciato bianco/nero
04 Verniciato colorato 
  NCS S2000 N Grey
  NCS S0530 G Mint

Finitura multiplug 
Acciaio disponibile in finitura
05W Verniciato RAL 9003 White

Technical details 

Top
Ash veneered.

Accessories finishes 
In steel
05W White stained
04  Color stained 
  NCS S2000 N Grey
  NCS S0530 G Mint

Top fixing element finishes
In steel: on request 
stained white, black or red. 

Frame
Legs in extruded aluminium 
stained and/or ash wood.
Transversal bar in anodized 
extruded aluminium.

Cable tray finishes  
In steel
04  Color stained 
  NCS S2000 N Grey

Top finishes
• Veneered Natural Ash
• Veneered White Ash
• Veneered Black Ash

Lamp finishes 
• Task light in steel
 05W Stained RAL 9003 White
• Table light in steel
 05W Stained RAL 9003 White

Frame finishes 
05W/05N White/black stained 
04 Color stained  
  NCS S2000 N Grey
  NCS S0530 G Mint

Multiplug finishes
In steel
05W Stained RAL 9003 White

Données techniques 

Plateau 
Plaqué frêne.

Finition accessoires  
Acier disponible dans les finitions 
05W Teinté RAL 9003 Blanc 
04  Teinté coloré 
      NCS S2000 N Grey
      NCS S0530 G Mint 

Finition élément fixation plateau
Acier disponible, sur demande, 
dans les finitions blanche, noire 
ou rouge. 

Structure
Piètement en extrudé 
d’aluminium, et/ou frêne massif 
teinté; tube transversal en 
aluminium extrudé et anodisé. 

Finition plateau chemin 
de cables (goulotte) 
Acier disponible dans la finition 
04  Teinté coloré 
      NCS S2000 N Grey

Finitions plateau 
• Plaqué Natural Ash
• Plaqué White Ash
• Plaqués Black Ash

Finition lampes 
• Lampe réglable en acier
 05W Teinté RAL 9003 Blanc 
• Lampe de table en acier
 05W Teinté RAL 9003 Blanc 

Finitions structures 
05W/05N Teinté Blanc/Noir
04  Teinté coloré 
  NCS S2000 N Grey
  NCS S0530 G Mint 

Finition multiplug 
Acier disponible dans la finition 
05W Teinté RAL 9003 Blanc 

Technische Daten 

Platte 
Furniert aus Esche.

Zubehoer-Ausfuehrungen 
Aus Stahl in folgenden 
Ausfuehrungen 
05W Lackiert weiss RAL 9003 
04  Lackiert Farbe 
      NCS S2000 N Grey
      NCS S0530 G Mint 

Platte Befestigungselement-
Ausfuehrung
Aus Stahl; auf Anfrage weiss, 
schwarz oder rot. 

Gestell
Beine aus eloxiertem 
Pressaluminium und/oder 
Eschenholz, Querstrebe aus 
anodisiertem und eloxiertem 
Aluminium.

Kabeltablett-Ausfuehrungen
Aus Stahl in folgenden 
Ausfuehrungen 
04  Lackiert Farbe
      NCS S2000 N Grey

Plattenausfuehrungen 
• Furniert Natural Ash
• Furniert White Ash
• Furniert Black Ash

Lampen-Ausfuehrungen 
• Verstellbare Lampe, aus Stahl
 05W Lackiert weiss RAL 9003 
• TischLampe, aus Stahl
 05W Lackiert weiss RAL 9003 

Gestell-Ausführungen 
05W/05N Lackiert weiss/schwarz
04  Lackiert Farbe 
  NCS S2000 N Grey
  NCS S0530 G Mint 

Multiplug-Ausfuehrungen 
Aus Stahl 
05W Lackiert weiss RAL 9003 



Top e gambe in legno, Wooden top and legs, Top et piètement en bois, Holz Platte und Beine
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Offset Table Materiali, Materials, Matériaux, Materialien
Tavolo, Table, Table, Tisch

Struttura, Frame, Structure, Gestell

RAL 9003 
White

RAL 9005 
Black

NCS S 2000 N 
Grey

NCS S 0530 G 
Mint

Natural Ash White Ash Black Ash


